
Opinia Rady Nadzorczej do opinii negatywn ej zawartej w Sprawozdaniu z

badania rocznego sprawozdania finansowego za rok obrotowy zakoriczony w dniu

31 grudnia 2018 roku

Po zapoznaniu sig z tredci4 sprawozdania z badania rocznego sprawozdania finansowego za

rok obrotowy zakortczony w dniu 31 grudnia 2018 roku dokonanego przez Misters Audytor

Adviser sp6lka z o.o. Rada Nadzo rcza wskazuje,2e nie jest w stanie wydai opinii odnosz4cel

sig do wyrazonej przez firmg audytorskq w sprawozdaniu opinii negatywnej.

UZASADNIENIE

w dniu 30 kwietnia 2019 r. via e-mail sekretarz Rady Nadzorczej otrzymal od

gl6wnego ksiggowego ,,sprawozdanie z badania rocalego sprawozdania finansowego za rok

obrotowy zakoiczony w dniu 31 grudnia 2018 roku"( dalej Raport). Raport ten sekretarz

przeslal via e-mail pozostalyrr czlontom Rady Nadzorczei.

jednym z obowi4zk6w Rady Nadzorczej jest przedstawierLie osobie zarz4dzaj4cej

opinii Rady Nad zorczej odnosz4cej sig do wyra2onej przez firmg audytorsk4 w sprawozdaniu

z badania opinii negatywnei .

wypehriaj4c opisany wy2ej obowi4zek Rada Nadzorcza wskazuje , ze nie jest w stanie

wydai opinii odnosz4cej sig do wyrazonej przez f*mg audytorsk4 w sprawozdaniu opinii

negafrwnej. Radzie Nadzorc zej zar6wno w 2018 jak i 2019 roku uniemozliwiono dostgp do

dokument6w sp6&i oraz nadz6r nad sprawozdawczodci4. Bylo to wynikiem dzialaf

zatz4dcy Pani Katarzyny Hauza polegaj4cych na niedopu szczaniu czlonk6w Rady do akt

spolki. w tej sytuacji niemo2liwe jest w spos6b odpowiedzialny merytoryczne odniesienie sig

do opinii negatywnej zawartej w Raporcie.

Koricowo Rada Nadzorcz a zauwa2a, 2e brak jest podstaw do kwestionowania

kompetenqi podmiotu sporz4dzaj4cego Raport jak i opinii wyrazonej w raporcie.

Chehn, 30.04.2019 roku
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